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LA DIVISION ES LA OPERACION QUE NOS ENSENA A REPARTIR
CIERTAS CANTIDADES EN PARTES IGUALES.

ES LA OPERACION CONTRARIA A LA MULTIPLICACION.

DIVIDENDO: ES LA CANTIDAD QUE QUEREMOS REPARTIR.

DIvISOR: ES EL NUMERO POR EL QUE QUEREMOS DIVIDIR LA
CANTIDAD.

COCIENTE: ES EL RESULTADO DE LO QUE HEMOS DIVIDIDO.

RESTO: ES LA CANTIDAD QUE NOS SOBRA AL DIVIDIRLO.

Dividendo — 4|2<—D'wibom
=4 2 «—— (odienle

Resto ——— 0

ula_pt ¢COMO SE REALIZA?

1. Secoge el divisor.

2. Sebusca, en la, tabla, de mubliplicar del divisor, un nimero
que multiplicado por él, sea. igual o se acenque sin pasarse

3. & nesultado de ta mulliplicacion bo westo por el dividendo.

H.  Pongo el nesullado, que serd. el nesto.

EJEMPLO

Tengo. " bapices que quieto. dividix enbre 2 amigos. ¢Cudnkos.
Lapices le tocan a cada.uno? LA DIVISION ES Y:2

o
=4 2

RESULTADO
0 2 lapices pana, cada uno.

Tlo sobrea. ningiin, bapiz.




¢COMO SE SI ESTA BIEN EL RESULTADO? LA PRUEBA

@aula,_pt

« PARA SABER Sl EL RESULTADO ES CORRECTO DEBEMOS HACER UNA
PRUEBA.
« PARAELLO, REALIZAMOS LO SIGUIENTE:

« MULTIPLICAMOS EL DIVISOR POR EL COCIENTE Y LE
SUMAMOS EL RESTO. EL RESULTADO DEBE SER EL MISMO QUE
EL DIVIDENDO.

DIVISOR X COCIENTE + RESTO= DIVIDENDO

4
DIVISION: =4 I_ PRUEBA: 2x2+0:Y4

0

@EA}ABRAS CLAVE PARA SABER SI DEBO HACER UNA DIVISION

TNedia, * Sepanada *  Repaiz
TMisma. «  Pain *  Disbribuir
Sepaacion *  Romper * Cordar
Diwision *  Dividida por *  tuagmentar..

Cocienl . Dividiend
Diwisor *  Compartida por iqual

EJEMPLOS CON PALABRAS CLAVE

e (uiero nepatin 3 pinzas enbre dos amigos..

. SLdmbuhuqof)Oa&muwmen'-lcﬂaA%

*  Hay 20 amigos y b, baxda. se quiere codar en HO brozos..

. }Jm*a R(Lcﬂabedey-lahumwuengmpomde}..

*  lengo o0 caramelos y 6 amigos, y quiere repatin o,
miama, cantidad de carmelos..

* Quiero dividie b misma. canlidad, de pelotas enbre..




¢CUAL ES EL COCIENTE DE ESTAS DIVISIONES?
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896:6

A:148 B:149 (:147

A:78 B:77 (.79

988:9

A:109 B:108 C:107

COMPLETA ESTAS TABLAS
DIVIDENDO  DIVISOR COCIENTE ResTo
1.236 8
2.469 6
7 98 0

DIVIDENDO Divisor COCIENTE RESTO
9 92 1
Y 1 0
1.455 5 0




@aulo_pt @aula_pt
LA DIVISION ES: — LA DIVISION ES: =
DIVIDENDO | DIvISOR COCIENTE RESTO DIVIDENDO | DivisOR COCIENTE RESTO
RESULTADO RESULTADO




